



Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Lublińcu

42-700 Lubliniec
ul. Sobieskiego 9
tel. 34 350 63 86
fax 34 356 58 70

www.spzozlubliniec.pl
e-mail: przetargi@spzozlubliniec.pl
NIP: 575-16-53-596
REGON: 000310083

Sekretariat
34 350 63 80

Główny Księgowy
34 350 63 83

Dział Kadr
34 350 63 87

Dział Zamówień
Publicznych
34 350 63 86

Dział Organizacji i
Nadzoru
34 350 63 90

Dział
Administracyjno-
Techniczny
34 350 63 89

Dział Informatyki
34 351 49 12

Izba Przyjęć
34 351 49 10

Medyczne
Laboratorium
Diagnostyczne
34 350 63 70

Ratownictwo
Medyczne
34 350 63 61

Pracownia RTG
34 351 49 22

Rejestr Wojewody:
24 -02181
KRS: 0000004716

Certyfikat jakości w
Ratownictwie
Medycznym:



Lubliniec 02-06-2020 r.

SPZOZ-IV-ZP-136-2020

Wszyscy Wykonawcy

dot. przetargu nieograniczonego na: Roboty budowlane pod nazwą: „Adaptacja części pomieszczeń przyziemia budynku szpitala przy ul. Grunwaldzkiej 9 w Lublińcu na potrzeby apteki szpitalnej”
Znak sprawy ZP/10/20

Zamawiający przesyła odpowiedzi na pytania do SIWZ:

I grupa pytań;

- 1) Czy drzwi do kaplicy o odporności EIS30 mają być przeszklone?

Odpowiedź: Tak mają być przeszklone. Przeszklenie ma wynosić min 10% powierzchni skrzydła drzwi.

- 2) Jaki ma być dokładnie zakres prac budowlanych, instalacyjnych wod.kan. c.o. i robót elektrycznych w pomieszczeniach: - pom. 37, pom. 38, pom. 39, pom.40, pom. 41, pom. 42, pom., 42a, pom. 43 i pom. aneks opr. wyników?

Odpowiedź: Zakres prac z podziałem na pomieszczenia:

Pomieszczenie 37 – wykonać zgodnie z projektem zmian (str. 6 - OPIS TECHNOLOGII LABORATORIUM DIAGNOSTYCZNEGO I APTEKI SZPITALNEJ UZUPEŁNIAJĄCY – DO PROJEKTU BUDOWLANEGO ZMIAN)

Pomieszczenie 38 – wykonać zgodnie z projektem zmian („SANITARIAT DLA PACJENTÓW”, str. 6 - OPIS TECHNOLOGII LABORATORIUM DIAGNOSTYCZNEGO I APTEKI SZPITALNEJ UZUPEŁNIAJĄCY – DO PROJEKTU BUDOWLANEGO ZMIAN),

Pomieszczenie 39 - wykonać zgodnie z projektem zmian („POM. TECHNICZNE CENTRALI WENTYLACYJNEJ” str. 6 - OPIS TECHNOLOGII LABORATORIUM DIAGNOSTYCZNEGO I APTEKI SZPITALNEJ UZUPEŁNIAJĄCY – DO PROJEKTU BUDOWLANEGO ZMIAN)
Uwaga: nie wykonywać sufitu podwieszanego, sufit (strop) należy wyłącznie pomalować farbą emulsyjną np. akrylową.

Pomieszczenie 40 – wykonać wg opisu projektu budowlanego, pierwotnego (załącznik nr za1.25_20-11-2015 ; str.23)

Pomieszczenie 41 - wykonać zgodnie z projektem zmian („MAGAZYN ŚRODKÓW ŻRĄCYCH” str. 5 - OPIS TECHNOLOGII LABORATORIUM DIAGNOSTYCZNEGO I APTEKI SZPITALNEJ UZUPEŁNIAJĄCY – DO PROJEKTU BUDOWLANEGO ZMIAN)

Pomieszczenie 42, 42a, 43:

Podłoga – izolacja i wylewka bez posadzek z płytek

Ściany i sufit – bez wykończenia

Drzwi do zakrystii – Zamawiający posiada drzwi z demontażu, po stronie Wykonawcy będzie montaż stolarki drzwi

Drzwi do kaplicy – zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1,

SPZOZ



LUBLINIEC

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Lublińcu

42-700 Lubliniec
ul. Sobieskiego 9
tel. 34 350 63 86
fax 34 356 58 70

www.spzozlubliniec.pl
e-mail: przetargi@spzozlubliniec.pl
NIP: 575-16-53-596
REGON: 000310083

Sekretariat
34 350 63 80

Główny Księgowy
34 350 63 83

Dział Kadr
34 350 63 87

Dział Zamówień
Publicznych
34 350 63 86

Dział Organizacji i
Nadzoru
34 350 63 90

Dział
Administracyjno-
Techniczny
34 350 63 89

Dział Informatyki
34 351 49 12

Izba Przyjęć
34 351 49 10

Medyczne
Laboratorium
Diagnostyczne
34 350 63 70

Ratownictwo
Medyczne
34 350 63 61

Pracownia RTG
34 351 49 22

Rejestr Wojewody:
24 -02181
KRS: 0000004716

Certyfikat jakości w
Ratownictwie
Medycznym:



Instalacja wod-kan, C.O. – wykonanie podejść
Instalacja elektryczna – doprowadzić przewód zakończony „puszką”, umożliwiający późniejsze wykonanie instalacji elektrycznej w tych pomieszczeniach (tj. oświetlenie i gniazda elektryczne).
Hydrant – zgodnie z projektem zmian
Wentylacja – zgodnie z projektem zmian
Uwaga: nie stawiać ściany o grubości 12 cm, oddzielającej kaplicę od aneksu

Pomieszczenie - aneks opr. wyników:

Podłoga – izolacja i wylewka bez posadzek z płytek
Ściany i sufit – bez wykończenia
Instalacja C.O. – wykonanie podejścia
Instalacja elektryczna – bez wykończenia

Uwaga: Nie wykonywać przebicia ściany pomiędzy pomieszczeniem mikrobiologii a przedmiotowym pomieszczeniem. W ścianie pomiędzy kaplicą a przedmiotowym pomieszczeniem zostawić otwór o wymiarach 2mx1m umożliwiający dostęp do tego pomieszczenia. Otwór będzie zamurowany na etapie wykończenia tego pomieszczenia (aneksu opr. wyników).

- 3) W związku na pobór wody do celów użytkowych i instalacji p.poż czy należy zabudować zawór antyskażeniowy i zawór pierwszeństwa? Dotyczy instalacji przy wejściu do kaplicy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga montażu ww. zaworów.

- 4) W związku z koniecznością modernizacji węzła wodnego proszę o określenie czy element z wodomierzem jest wewnętrzną instalacją szpitala czy leży w gestii zakładu wodociągów?

Odpowiedź: Jest wewnętrzną instalacją szpitala.

- 5) Czy wentylacje kaplicy i pomieszczeń przyległych można zrealizować poprzez montaż rekuperatora z czerpnią i wyrzutnią na ścianie zewnętrznej kaplicy?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wykonanie czerpni ściennej na wysokości: „Odległość dolnej krawędzi otworu wlotowego czerpni od poziomu terenu powinna wynosić co najmniej 2m”. Uwaga: niewolno naruszać elementów konstrukcyjnych budynku. Nie jest dopuszczalne (nie da się to zrobić zgodnie z przepisami) wykonanie wyrzutni ściennej w ścianie kaplicy. Nie należy wyprowadzać wyrzutni powietrza ponad dach na elewacji budynku. W głównej szachcie instalacyjnej przy klatce schodowej jest wystarczająca ilość miejsca na wyprowadzenie kanału wywiewnego.

- 6) Proszę o podanie parametrów urządzenia centrali wentylacji na potrzeby apteki ze wskazaniem miejsca podłączenia się do agregatu wody lodowej.

Odpowiedź: Centrala nawiewna z nagrzewnicą wodną V=600m³/h, P=750 Pa Centrala wywiewna V=600m³/h, P=750 Pa. Miejsce podłączenia – w pomieszczeniu centrali VTS, w najbardziej dogodnym miejscu (do uzgodnienia z Projektantem, na etapie realizacji).

- 7) Czy uwzględnić w wycenie przeróbki instalacji elektrycznych przy rozbieranych ściankach?

Odpowiedź: Tak, uwzględnić w wycenie przeróbki instalacji elektrycznych przy rozbieranych ściankach.

- 8) Czy uwzględnić w wycenie uzupełnienie płytek przy rozbieranych ściankach?

Odpowiedź: Tak, uwzględnić w wycenie uzupełnienie płytek przy rozbieranych ściankach. Kolorystykę dostosować do istniejącej.



Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Lublińcu

42-700 Lubliniec
ul. Sobieskiego 9
tel. 34 350 63 86
fax 34 356 58 70

www.spzozlubliniec.pl
e-mail: przetargi@spzozlubliniec.pl
NIP: 575-16-53-596
REGON: 000310083

Sekretariat
34 350 63 80

Główny Księgowy
34 350 63 83

Dział Kadr
34 350 63 87

Dział Zamówień
Publicznych
34 350 63 86

Dział Organizacji i
Nadzoru
34 350 63 90

Dział
Administracyjno-
Techniczny
34 350 63 89

Dział Informatyki
34 351 49 12

Izba Przyjęć
34 351 49 10

Medyczne
Laboratorium
Diagnostyczne
34 350 63 70

Ratownictwo
Medyczne
34 350 63 61

Pracownia RTG
34 351 49 22

Rejestr Wojewody:
24 -02181
KRS: 0000004716

Certyfikat jakości w
Ratownictwie
Medycznym:



9) Czy do wyceny uwzględnić wykonanie lad w pom. 30? Jeśli tak, to proszę podać ich dokładny opis.

Odpowiedź: Nie wyceniać wykonania lad.

10) Czy drzwi z pom. 004 do pom. 30 (ekspedycja) mają być wykonane wg projektu? Czyli jako skrzydła techniczne, płytowe bez odporności ogniowej.

Odpowiedź: Istniejące drzwi należy zdemontować i zamontować ponownie tak aby otwierały się do komunikacji nr 004. Wykonać przeniesienia włącznika światła przy tych drzwiach, na odpowiednią stronę.

II grupa pytań;

1) Zwracam się z prośbą o przesłanie wykazu stolarki aluminiowej (drzwi, okna i ścianki) z projektu, na którą zamawiający powołuje się w opisie technicznym. Jednocześnie zwracam się z zapytaniem czy możliwa jest zmiana terminu składania ofert.

Odpowiedź: W zakresie niniejszego zamówienia nie ma stolarki aluminiowej. Termin składania ofert został przesunięty do dnia 10-06-2020 r. do godz. 10:00.

Z poważaniem:

DYREKTOR!
Samodzielnego Publicznego
Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lublińcu
dr Tomasz Piechniczek

Sporządzili:

KIEROWNIK
Marta...
mgr inż. Piotr Mastalerz

[Signature]